Porownanie ttumaczen II Piotra 1:9

Przeklad | Rodzaj Nazwa Tresé
NPI+ Przektad Nowodworski Grecko-Polski | ktoremu bowiem nie obecne te, Slepy jest
interlinearny | Interlinearny Przektad Pisma bedac krotkowzrocznym, zapomnienie
Swigtego Starego i Nowego wzigwszy | 0| oczyszczeniu | 7| dawnych jego
Przymierza grzechow.
TROI16+ | Przektad Interlinearny Przektad Textus | ktoremu bowiem nie jest obecne te niewidomy
interlinearny | Receptus Oblubienicy jest bedac krotkowzroczny zapomnienie
wzigwszy o oczyszczeniu od dawnych Jego
grzechow
PBD Przektad EIB Przektad dostowny Komu za$ ich brak, ten jest Slepy,
dostowny krotkowzroczny* — zapomnial,** *** ze zostat
oczyszczony**** od dawnych swoich
grzechow 234
PBPW Przektad Nowy Testament Popowski- ktéremu bowiem nie sg obecne te*. §lepy jest
dostowny Wojciechowski bedac krotkowzrocznym, zapomnienie
wzigwszy (0) oczyszczaniu (tych) od dawna
jego grzechéw.
TRO Przektad Textus Receptus Oblubienicy | ktéremu bowiem nie jest obecne te niewidomy
dostowny jest bedac krotkowzroczny zapomnienie

wzigwszy (0) oczyszczeniu od dawnych Jego
grzechow

D <x>50 28:28-29</x>; <x>290 59:10</x>; <x>430 1:17</x>; <x>690 2:9</x>; <x>730 3:17</x>
2 Idiom: wzigt zapomnienie, A0V Aofov.
3 <x>50 4:9</x>
4 <x>560 5:26</x>; <x>470 1:21</x>; <x>630 2:14</x>
%) Sktadniej: "kto bowiem nie posiada tych".
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